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A GREENDEPENDENT EGYESÜLET KLÍMA-KOORDINÁTOROKAT KERES! 
 

 

Háttér 
 

A GreenDependent Egyesület (www.greendependent.org) 2 projektjének megvalósításához 

keres klíma-koordinátorokat Közép-Magyarországon (Pest megye és Budapest).  

 

A Kislábnyom projekt keretében családok, háztartások számára rendezünk képzéseket 10 

településen a klímaváltozás és otthoni energia-megtakarítás témakörében.  A képzéseket 

követően a családok energiatakarékossági versenyben vehetnek részt, amelynek keretében havi 

rendszerességgel nyomon követik fogyasztásukat és karbon-lábnyomukat, valamint kreatív 

feladatokat oldanak meg. A Kislábnyom projektet a nagysikerű Nagycsalád – kis lábnyom 

folytatásaként szervezzük meg. További információ a www.kislabnyom.hu oldalon található. 

 

Az EnergiaKözösségek projekt 16 Európai Uniós tagországban megvalósuló közösségek 

közötti megtakarítási verseny. A projektben 5-7 család által alakított kis közösségek 9%-os 

energia-megtakarítási célt tűznek ki, amelyet anyagi beruházás nélkül, viselkedésük 

megváltoztatásával érnek el. A részben országos, részben EU-s szinten zajló verseny célja, hogy 

ki tudja a vállalt 9%-os megtakarítást elérni, illetve mennyivel tudja túlteljesíteni. 

 

Mindkét versenyben értékes nyeremények várják a családokat és közösségeket – az elért 

megtakarításon felül is! 

 

 

A klíma-koordinátorok feladata 
 

A Kislábnyom projektben: 

 részvétel a GreenDependent Egyesület által szervezett 3, alkalmanként 1 napos (6 x 45 

perc, ebéddel) képzésen
1
 (2011 szeptemberében, novemberében és 2012. januárban); 

 közreműködés a saját településen megrendezett családi képzés megszervezésében; 

 közreműködés a képzésen résztvevő és versenyző családok beszervezésében (pl.: 

plakátok, szórólapok elhelyezése, emailek kiküldése a felhívással stb.); 

 min. 20 család beszervezése a versenyre; 

 motiválni és szükség esetén segíteni a saját településen/környéken versenyző családokat; 

 kapcsolattartás a helyi sajtó munkatársaival, a médiumokban riportok, sajtóközlemények 

elhelyezése; 

 folyamatos kapcsolattartás a GreenDependent Egyesület szakértőivel; 

 az elvégzett feladatokról egy egyszerű nyilvántartás/beszámoló vezetése (munkanapló); 

 részvétel a projekt záró díjkiosztó rendezvényén 2012 májusában. 

                                                 
1
 A képzések elvégzéséről oklevelet adunk. 

http://www.greendependent.org/
http://www.kislabnyom.hu/
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Az EnergiaKözösségek projektben: 

 részvétel a GreenDependent által szervezett 3, alkalmanként fél napos (4 x 45 perc) 

képzésen
1
 (2011 szeptemberében, novemberében és 2012 januárjában); 

 koordinálni, vezetni, segíteni 1 vagy 2 EnergiaKözösség versenyzését (pl. közreműködni 

a szükséges fogyasztási adatok összegyűjtésében, találkozókat szervezni stb.); 

 részvétel az EnergiaKözösségek projekt nyitó és záró rendezvényein. 

 

Mindkét projekt esetében a klíma-koordinátorok számára – a képzéseken felül –a 

GreenDependent Egyesület munkatársai folyamatos szakmai támogatást biztosítanak. 

 

 

 

A klíma-koordinátorok juttatása 

 
A pályázati adottságok miatt a klíma-koordinátorok csak a Kislábnyom projekt keretében 

kapnak rendszeres (havi) juttatást, az EnergiaKözösségek projektben pedig egyszeri ajándék van 

a verseny végén. 

 A Kislábnyom projektben a juttatás kifizetése egy megbízási szerződés keretében (nem 

számlás!) történik, mely a koordinátorok számától függően havi bruttó 30-40.000 Ft 

közötti összeg. A Kislábnyom projektben ez a juttatás 8 hónapon keresztül jár 

(2011. szeptember és 2012. április között). 

 

Ezen felül a legeredményesebb koordinátorokat külön jutalmazzuk. 

 

 

 

Fontos tudnivaló! 

A két projekt párhuzamosan folyik majd. Jelentkezni lehet csak az egyik vagy mindkét 

projektbe is koordinátornak. A családok is részt vehetnek akár mindkét projektben. A 

jelentkezések elbírálásánál előnyt élvez, aki mindkét projektben el szeretné és tudná látni a 

koordinátori feladatokat. 

 

 

 

 

A jelentkezéseket a kitöltött jelentkezési lapon, elektronikusan beküldve az 

info@kislabnyom.hu várjuk 2011. augusztus 26-ig. 

 
  

mailto:info@kislabnyom.hu
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JELENTKEZÉSI LAP KLÍMA-KOORDINÁTOROKNAK 

 

Név: 
 

 

Email: 
 

 

Lakcím/tartózkodási hely: 
 

 

Jelenlegi munka, fő elfoglaltság: 
 

 

Település(ek), ahol a 

Kislábnyom és/vagy 

EnergiaKözösségek projekt 

megvalósításában közre tudna 

működni: 

 

 

 

1. Kérjük, írja le röviden, hogy miért szeretne velünk klíma-koordinátorként dolgozni! 

 

 

 

 

 

2. Kérjük, sorolja fel, hogy eddigi tanulmányai, munka-, közösségi, önkéntes stb. 

tapasztalatai hogyan segítenék koordinátori munkájában? (pl. rendelkezik oktatási, 

szervezési tapasztalattal, önkénteskedett zöld szervezetnél, tagja valamilyen helyi közösségnek, 

akiket könnyen be tudna szervezni a versenybe stb.) 

 

 

 

 

 

3. Kérjük, írja le röviden, hogy jelenleg milyen szempontból zöld, környezet- és 

energiatudatos a saját és családja élete! 

 

 

 

 

4. Melyik programban kíván részt venni klíma-koordinátorként? Kérjük, jelölje meg! 

 

  Kislábnyom projekt  EnergiaKözösségek 


